ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE – FAMED/UFAL
[bookmark: _GoBack]Realizada no dia trinta de outubro de dois mil e dezessete, presidida pela coordenadora Maria de Lourdes Vieira. Presentes os membros do Colegiado do MPES: Josineide Sampaio, Divanise Suruagy, Cristina Camelo, Lenilda Austrilino. Justificaram a ausência as professoras Viviane Vasconcelos e Rosana Vilela. PAUTA: I – Leitura da Ata anterior. Procedeu-se a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada e assinada pelos presentes. II –Trancamento de matrícula. A mestranda Krisna Regina de Amorim Rocha solicita licença maternidade durante seis meses para amamentar e cuidar da filha recém nascida, baseada no Art. 8º§1º da Resolução Nº 01/2017- MPES/FAMED/UFAL.  Tal pleito foi aprovado por unanimidade por este Colegiado. III – Solicitação de afastamento para Pós Doutorado da Profa Lourdes. Conforme política, adotada pelo Mestrado Profissional em Ensino na Saúde da UFAL, de incentivo aos colegas docentes para realizarem Pós Doutoramento em outros países, a fim de fomentar o intercâmbio internacional, trabalhos colaborativos e alavancar a produção intelectual do MPES. Tal política é recomendada pela CAPES como estratégia de melhoria dos Programas de Pós Graduação no Brasil. A Profa. Lourdes apresentou a sua carta de aceitação de orientação pela Profa. Dra. Maria da Graça Simões de Carvalho do Instituto de Educação e coorientação da Profa. Dra. Helena Rafaela Rosário da Escola Superior de Enfermagem, ambas da Universidade do Minho em Portugal. O período de afastamento será de um ano, a partir de primeiro de abril de dois mil e dezoito até trinta e hum de março de dois mil e dezenove, quando desenvolverá o trabalho intitulado “Educação interprofissional e trabalho colaborativo em saúde: experiência do Minho para o Sistema Único de Saúde–SUS- do Brasil”. A solicitação foi aprovada pelos presentes. IV - Resultado da Avaliação Quadrienal da CAPES para o Conselho do MPES e V – Apreciação dos ajustes nas Normas de Credenciamento, Recredenciamento e Descredenciamento Docente do MPES – Estes dois pontos relevantes de pauta ficaram para serem apreciados na próxima reunião deste Colegiado, uma vez que é urgente concluir a correção das provas escritas do processo seletivo do MPES - Turma 2018, cuja comissão de avaliação é composta pelos membros deste Colegiado. Nada mais restando a registrar, eu, Maria de Lourdes Fonseca Vieira, redigi a presente ata que será assinada por mim e demais  membros, após lida e aprovada. Maceió, em 30 de outubro de 2017.
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